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Doufám, že se vám bude časopis líbit 

Poznámka redaktora: Na úvodní stránce vidíte fotku naší školičky, fotky 
významných osobností naší školy – pana učitele Hochmana, našeho pana 
ředitele, a samozřejmě Bohuslava Balbína,  také je tam vajíčko, protože jak 
jistě všichni víte, nedávno byly Velikonoce 



Téma měsíce



Kultura
• Dne 12.3.2010 žáci prim, sekund a tercií navštívili divadelní 
představení Postrach Paříže.

• Dne 31. 3. 2010 se konala školní mše svatá 
v kostele Nanebevzetí Panny Marie. Společně 
jsme strávili pár chvil v zamyšlení a tichosti 
(alespoň někteří).

• Dne 6.4.2010 navštívili studenti kvart až 
septim Klicperovo divadlo. Shlédli tam 
představení "Ještěři". Dílo, které popisovalo 
život bývalých spolužáků ze základní školy 
bylo velmi zdařilé. V představení byly vidět různé typy lidí, kteří to ve 
svém životě dotáhli opravdu různě daleko. Z některých se vyklubali 
mafiáni a gangsteři, z některých neúspěšní zpěváci a z některých bohaté 
matky s velkou rodinou. Hra popisuje mimo jiné zoufalý pokus jednoho z 
mafiánů, který se snaží udělat radost svému umírajícímu bratrovi. Ten 
miluje film "Cesta do pravěku" a proto se bývalí členové dramatického 
kroužku snaží nacvičit jeho divadelní podobu. To se ovšem nedaří tak, jak 
by si představovali. Návštěva divadla byla velice vítanou aklimatizací na 
školní režim těsně po velikonočních prázdninách.

• Kino Cinestar  

Premiéry:  

SOUBOJ TITÁNŮ

Z 14. na 15. 4. proběhne půlnoční premiéra filmu Souboj Titánů 3D (v 
původním znění  s českými titulky)

EXMANŽELKA ZA ODMĚNU - Od 22.4.



Sport



Rozhovory
Tentokráte jsme si pro vás připravili  rozhovor z tábora studentů.

Patrik Baro Rai Mackerle
1.Jak dlouho navštěvuješ Biskupské gymnázium B.B. a do jaké třídy 
chodíš ?
       Přibližně 5 let a chodím do quinty B.
2.Oblíbený spolužák a proč?
       Kootis, protože je to statečný člověk s dobrým srdcem .
3.Oblíbený předmět a proč?
      Asi Čj, protože si užiju kopec srandy s naší paní profesorkou .
4.Oblíbený učitel a proč?
    Pan profesor Kroupa, protože je to muž na svém místě a IVT je s ním 
opravdu výborné. Vždy si odnesu něco nového , s čím můžu machrovat až do 
rána.
5.Jak zvládáš učení na této škole?
    Učení zvládám celkem snadno, protože se neučim- teda jen občas .
6.Co ti chybí ve škole?
    Tak třeba kuřárna, poněvadž ji mají na Tylovi. Ne, že bych ji potřeboval , 
ale spousta lidí by se našla.
7.Tvůj oblíbený song a zpěvák?
      Verajny nepriatel a Rytmus
8.Tvůj oblíbený film a herec?
      The Godfather a Arnold Schwarzenegger
9.Tvoje hobby?
       modelsport
10.Momentálně jsi spokojený ,že navštěvuješ tuto školu?
       Dá se to tady přežít…
Vzkaz pro čtenáře: Nejsem v*l (=vykastrovaný býk ; pozn. redaktora) 



Drbárna
Why so serious?

Mgr. Burkertová = Lady Gaga?
Lady Gaga je slavná zpěvačka, která vydělává svými hity miliony 
dolarů. Má své fanoušky ale i své zaryté odpůrce. S tím ovšem 
přichází i téměř nulové soukromí. Jak to tato hvězda řeší? Že by... 
tajnou identitou?

Speciálně pro vás, čtenáře, vám 
přinášíme exkluzivní teorii: Je 
možné, že všem známá paní 
profesorka Burkertová je ve 
skutečnosti Lady Gaga (ŠOK!). 
Údajně se Lady Gaga jmenuje 
Stefani Joanne Angelina 
Gabriella Germanotta. Ale ruku 

na srdce: Jak moc je obtížné si v dnešní době změnit jméno?

Je tedy možné, že by si Joanne dopřávala klidný život učitelky v 
České republice, když zrovna nezpívá na pódiu, aby unikla 
neustálému tlaku novinářů? Co myslíte vy? Naše redakce si myslí: 
Rozhodně ANO!



SEZNAMKA, VZKAZY, INZERCE
Brunetka z kvinty (16let) hledá hodného kluka, se kterým by mohla trávit svůj 
volný čas. Nepohrdne romantickým večerním procházkám a ráda chodí do 
kina. Mezi její koníčky patří tanec a kreslení. Kluk 17 a více. 

Pro pány: Chcete si snadno vydělat? Ozvěte se! 

Zoufalá slečna ze septimy (17 let) prosí o pomoc. Potřebuje na pár hodin 
kluka, co by se představil jejím rodičům jako její přítel. Stačí když chlapec 
přijde s květinou, slušně oblečený. Ovšem konzultace je nutná. Dostane 
slušně zaplaceno!! A pak už se nikdy nemusí vidět…A nebo také mohou  

Superman z primy hledá k sobě nějakého kamaráda, se kterým by mohl 
„zachraňovat svět“. Po škole nemá co dělat a rád by se seznámil s chlapcem 
v jeho věku. Hledá kamaráda, kterého též zajímají počítačové hry a komiksy. 

Sexy blondýnka ze sexty (17let) hledá okouzlujícího zajíčka, který by ji 
doprovodil na narozeninovou párty. Koná se již za 3 týdny a ona kupodivu 
nemá s kým jít. Ráda by poznala nějakého mladého, pěkného, vypracovaného 
mladíka. Dívka: modré oči, svůdné rty, míry 90-60-90. Pod 17 let hoši 
neuspějí. 

POZOR! Je sice teprve duben, ale pro zájemce 
současných kvart mám nabídku! Prodám učebnici 
angličtiny za super cenu! (kvinta)

Pokud jste se rozhodli reagovat na některý z 
příspěvků, stačí napsat na kus papíru, co vás ještě 
zajímá a my povíme více. Nástěnka je v přízemí 
vedle dívčích záchodů (naproti Klubu). Stačí papír, 
propiska a špendlík  



Fiktivní zpravodajství
Nová počítačová učebna ?
Na naší škole se síří zprávy o tom, že by měla být zřízena nová 
počítačová učebna! Zároveň by to znamenalo častější hodiny 
Informační a výpočetní technologie. Předběžně se spekuluje o tom, že 
by počítačová učebna byla umístěna přímo v naší škole, což by 
znamenalo, že by musela být vystavena jakási přístavba, ve které by se 
mohla učebna zřídit. Už teď se škola rozhoduje o tom, jaké počítače by 
byly do učebny umístěny. Hovoří se o počítačích, s procesory od 
společnosti Intel®, a to, osazené nejmodernějšími modely i5 či i3. 
Pokud by to opravdu dopadlo, tyto počítače by dosahovaly opravdu 
vysokého výkonu, a samozřejmě velmi rychlé práce na PC, načítaní OS 
atd. 

Rekonstrukce naší školy
Novinka, že se naše škola bude 
rekonstruovat se šíří opravdu rychle. 
Podle posledních správ se budou 
opravovat všechny prostory naší školy 
v období velkých prázdnin, takže až 
přijdeme v září do školy, bude tu stát 
úplně jiná budova. Modernizování 
všech tříd bude od podlah, oken, lavic a 
židlí až po moderní počítače, projektory a kamerový systém po celé 
škole. Nového vzhledu se také dočkají šatny, kde každá skříňka se bude 
otevírat čipovou kartou. Také se mluví o výstavbě nové budovy, kde by 
probíhala výuka biologie, zeměpisu a dějepisu s moderními 
pomůckami. 
Beran | 21.3. - 20.4.  Bude se vám dařit na všech frontách. 

Dejte si jenom trochu pozor na své 



nevědomí. Mohou vás zaskočit sklony k 
jednání, které půjde proti vašemu rozumu 
i logice. 
Horoskopy

Býk | 21.4. - 21.5.
Začátkem dubna na vás dopadne jarní 
únava. S nedostatkem energie bude 
souviset i pocit, že nejste schopni 
zvládnout všechno, co jste si naplánovali. 

Blíženci | 22.5. - 21.6.  
 Jestli nic nepokazíte, bude se vám dařit 
především v pracovní oblasti. Zároveň 
musíte ale počítat s tím, že budete 
doslova v jednom kole. Nenechte se tím 
převálcovat. 

Rak | 22.6 -22.7 
Jaro pro vás začalo optimisticky, protože 
jste měli jasnou vizi, co je potřeba udělat, 
teď ale pociťujete určité rozpaky. Jakoby 
bylo vaše úsilí něčím bržděno. 

Lev | 23.7. - 22.8. 
Dubnový měsíc bude přát vymýšlení 
dlouhodobých i krátkodobých plánů. 
Pokud ještě nevíte, kam pojedete na letní 
dovolenou, tak nyní je nejlepší čas pro 
rozhodování. 

Panna | 23.8 - 22.9 
S úspěchem se budete věnovat novým 
projektům a zúročí se některé vaše 
aktivity a snažení z předchozích období. 
Nejsou vyloučeny situace, které dobře 
znáte z minulosti. 

Váhy | 23.9. - 23.10. 
Už na začátku měsíce by se vám mělo 
ulevit. Napětí, které jste pociťovali v 
březnu, pomine. I když se neobjeví nic 
zásadně pozitivního, pocítíte lehkost. 

Štír | 24.10. - 22.11. 
Energii a optimismus budete mít na 
rozdávání. Pokud jste se v minulém 
měsíci nezamilovali, pak vás budou nové 
lásky minimálně atakovat. Žádná velká 
rizika s tím spojená nehrozí

Střelec | 23.11. - 21.12. 
Do vašeho života přijdou nečekané změny 
a vy si na ně budete muset zvyknout. 
Budete potřebovat hodně energie a ještě 
více trpělivosti. 

Kozoroh | 22.12. - 20.1. 
Do pohybu se dají záležitosti, o kterých 
jste si ještě nedávno mysleli, že s nimi 
vůbec nepohnete. Pocítíte takřka jarní 
nárůst energie. 

Vodnář | 21.1. - 20.2. 
V dubnu si konečně můžete užít všechno, 
co jste už nějakou dobu budovali. Budete 
mít dostatek času na domov a rodinu.

Ryby | 21.2. - 20.3. 
Klidně se oddejte snění. Začátek měsíce, 
kdy vás nečeká nic zásadního, vám tak 
rychleji uteče. Potom ale věci, které v klidu 
dřímaly, naberou rychlý spád.



Stalo se



Kuriózní fotografie
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